

OP JH 2014/2015 – 08.kolo

FK Stará Hlína – Jiskra Strmilov 1:1 (1:0)

V sobotu 11. 10. 2014 jsme přivítali na domácí půdě celek Strmilova. Po předchozích problémech se sestavou jsme se konečně sešli téměř kompletní a tomu také odpovídala kvalita utkání.

Po fiasku v Kardašově Řečici jsme odehráli proti jednomu z aspirantů na nejvyšší příčky Přeboru úplně jinou partii.

Utkání začalo opatrně a ze začátku se soupeři spíše oťukávali. Tak není divu, že první nebezpečnější střela přišla až v 19. minutě, kterou měli na svědomí hosté. Ve 21. minutě se 3 metry za velkým vápnem uvolnil domácí Nadberežný a vypálil nebezpečnou střelu. Jeho dělo však těsně minulo branku. Ve 28. minutě se dostal Kopet, po přihrávce Kadlece, do první gólové šance utkání, ale střelu poslal těsně nad branku. Ve 33. minutě ukázali hosté, jak jsou nebezpeční, když jejich gólovou šanci vytěsnil Rychlý na roh. Ve 36. minutě bylo ve Staré Hlíně veselo. Mladý domácí útočník Malecha parádně vyslal Kopeta do samostatného úniku, který krásným lobem alá Karel Poborský přehodil bezmocného hostujícího brankáře – 1:0. Po této brance nakopli hosté trochu větší obrátky a naopak domácí zalezli, aby do konce poločasu neinkasovali. Z toho plynuly hned dvě šance hostů. Nejprve ve 41. minutě nastřelili Strmilovští tyč a následnou dorážku vykopl Rychlý na roh. Z tohoto rohu vznikla další šance hostů. Domácí obránci odvrátili centr pouze za velké vápno, kde se dostal hráč Strmilova ke střele a jeho pokus jen těsně minul domácí svatyni. Tyto dvě horké chvíle Stará Hlína přežila a odcházela do kabin za vedoucího stavu.

Druhá půle začala územní převahou hostů. V 65. Minutě neproměnil Strmilov další šanci. O minutu později se připomněli i domácí, kteří hru vyrovnali, ale Puhlovského střela v síti neskončila. V 69. minutě zahrávali domácí roh, který hlavou z malého vápna nedokázal Puhlovský usměrnit do branky. V 71. minutě vytáhl na roh hostující brankář trestný kop Hadače. V 73. minutě zahrozili hosté, ale jejich šanci brankář Rychlý lapil. V 74. minutě se dostal k odraženému míči hostující hráč a životní střelou ze třiceti metrů vymetl šibenici domácí branky – 1:1. Oba mančafy se snažili poté strhnout vedení na svou stranu, avšak blíže k tomu měla Stará Hlína, která si vypracovala tři gólové šance. Nejprve v 83. Minutě krásnou narážčkou vybagovali Hadač s Jičínským celou Strmilovskou obranu a druhý jmenovaný postupoval sám na branku, ale ke smůle domácích napálil pouze vybíhajícího brankáře. V 84. minutě vytáhl pěkný zákrok hostující brankář, když Puhlovského střelu která mířila téměř do šibenice, vyrazil na roh. V 87. minutě zahodili domácí další možnost a poslední šanci na vstřelení branky. Puhlovský nedokázal v samostatném úniku překonat vynikajícího Strmilovského gólmana. Do konce už se nic důležitého nestalo, a tak pěkné utkání skončilo nerozhodně. Kaňkou tohoto střetnutí bylo zranění domácího Kubeše v 89. minutě, který musí na operaci s kolenem.

Zápas skončil asi spravedlivou remízou, i když za stavu 1:1 si vypracovala Stará Hlína dvě stoprocentní šance na skórování.

Sestava Staré Hlíny:

Rychlý – Jičínský, Kadlec, Šauer, Šimkovský – Marek (76. Makovička), Hadač, Kopet, Nadberežný (88. Kubeš) – Pfeifer (58. Puhlovský), Malecha

Autor: VlaHad